Advertencia uso de la marca Santander Securities Services Colombia

Banco Santander de Negocios Colombia S.A. y S3 CACEIS Colombia S.A., Sociedad Fiduciaria advierten a sus clientes, usuarios y clientes potenciales que:

En Internet existe una página web con dirección http://www.s3col.com/, en la cual, personas indeterminadas, se anuncian con el nombre de Santander Securities Services Colombia S.A.S, de la siguiente forma:



SANTANDER SECURITI...

s3col.com

Santander Securities Services Colombia S.A. Sociedad Fiduciaria, la cual se denominó hasta el 8 de marzo de 2023 como Santander CACEIS Colombia S.A., Sociedad Fiduciaria, siendo hoy en día S3 CACEIS Colombia S.A., Sociedad Fiduciaria, informa que la única sociedad legalmente constituida en la República de Colombia autorizada para usar el nombre Santander Securities Services es la actual S3 CACEIS Colombia S.A., Sociedad Fiduciaria, identificada con el Nit. 901.108.765-1, cuyo objeto social es la celebración de contratos de custodia, liquidación y compensación de valores y no otorga ningún tipo de créditos al público.

Del mismo modo, las únicas personas en Colombia autorizadas para emplear la marca Santander asociada a productos financieros en el territorio colombiano son las que hacen parte del Grupo Santander: Banco Santander de Negocios Colombia S.A., Santander Consumer S.A.S y S3 CACEIS Colombia S.A., Sociedad Fiduciaria, sociedades vigiladas por la Superintendencia Financiera de Colombia.

La marca que identifica al Grupo Santander y a las compañías que lo integran, así como a S3 CACEIS Colombia es:





No te dejes confundir. Las anteriores entidades citadas no tienen ninguna relación o vínculo con la empresa anunciada bajo la dirección http://www.s3col.com/ que aparentemente se hace denominar indebidamente Santander Securities Services Colombia S.A.S.